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· Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání se podává v Mateřské škole Milonice dne 10.5.2023 od 8.00 – 12.00 hodin.

· Zákonní zástupci podavají  Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání podle § 34 odst.2 zákona č. 561/2004 Sb.,o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon).

· V uvedené žádosti budou všechny skutečnosti, které mají vliv na přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání – očkování dítěte a trvalý pobyt.

· O přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání rozhoduje ředitelka MŠ Milonice na základě kritérií pro přijímání. Mateřská škola se naplňuje do kapacity 40 dětí.

· Děti ze spádových obcí Milonice a Uhřice jsou přijímány v tomto pořadí:

· Děti s trvalým pobytem v obci Milonice mají přednostní  právo na přijetí do mateřské školy.

· Dítě na které se vztahuje povinné předškolní vzdělávání podle § 34a školského zákona s místem trvalého pobytu ve spádovém obvodu( k 31.8.2023 dítě dosáhlo 5 let nebo je starší a má udělen OŠD – zákonný zástupce je povinen přihlásit dítě k předškolnímu vzdělávání. (10 bodů)

· Dítě, které nejpozději k 31.8.2023 dosáhne 4 let věku, je řádně očkováno dle § 50 zákona č.258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a které mají trvalý pobyt ve spádovém obvodu. (8 bodů)

· Dítě, které nejpozději k 31.8.2023 dosáhne 3 let věku, je řádně očkován dle § 50 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a které mají trvalý pobyt ve spádovém obvodu.(6 bodů)

· Dítě. Které nejpozději k 31.8.2023 dosáhne 2 let věku, je řádně očkováno dle § 50 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a které mají trvalý pobyt ve spádovém obvodu. Přihlíží se k datu narození dítěte .(4 body)

· Přijímání se týká dětí občanů Evropské unie či občanů třetích zemí, které mají hlášeno místo trvalého pobytu ve spádovém obvodu. Občané třetích zemí jsou povinni doložit oprávnění k pobytu na území ČR ve smyslu ustanovení § 20 odst.2 písm.d) Školského zákona.

· Předškolní zařízení je oprávněno přijmout děti, které se podrobily stanoveným pravidelným očkováním, má doklad že je proti nákaze imunní nebo se  nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci( § 50 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví). Vyjímka platí pro poslední ročník, kde je docházka povinná ( v tomto případě není nutnost doklad o povinném očkování doložit).

· Rozhodnutím, kterým se vyhovuje žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání bude zveřejněn na webových stránkách MŠ, vyvěšeno v centrální šatně  seznamem dětí pod registračním číslem. Součástí rozhodnutí je datum zveřejnění.

· Rozhodnutí o nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání si vyzvedne zákonný zástupce v mateřské škole, nebo bude doručeno doporučeným dopisem v daném termínu.

· Ředitelka má právo přihlédnout k důvodům jako: ( sociální důvody, popř.sourozenec v MŠ)

· Způsob docházky dítěte dohodne rodič s ředitelkou při zápisu do MŠ písemnou formou
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