Přijímání dětí do MŠ MILONICE

· Osobně  v budově MŠ MILONICE
· Vhozením do poštovní schránky
· Do datové schránky školy ( ewg7kz3)
· E-mailem (naskenovanou žádost podepsanou elektronickým podpisem)
Zákonný zástupce může místo povinného předškolního vzdělávání (platí pro děti , které k 1.8..2025 dosáhly věk 5 let) zvolit individuální vzdělávání dítěte. Žádost o individuální vzdělávání předá ředitelce školy zároveň s přihláškou do MŠ. Po doručení Žádosti O PŘIJETÍ Vám bude přiděleno registrační číslo ( předáno osobně, odesláno zpět datovou schránkou, e -mailem. Podmínkou přijetí dítěte do MŠ  je podle §50 zákona o ochraně veřejného zdraví splnění povinnosti podrobit se stanoveným pravidelným očkováním, nebo mít doklad, že je dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. Tato povinnost se netýká dítěte, které bude plnit povinné předškolní vzdělávání.
Ke stažení na webových stránkách:
Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání
Žádost o individuální vzdělávání
Souhlas se zpracováním osobních údajů
Dohoda o délce docházky

Přijímání dětí – obecná kritéria
· S účinností od 1.9.2017 je zavedeno povinné předškolní vzdělávání pro děti, které dosáhnou 5. roku věku ) a to od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne 5. roku věku) .

· K předškolnímu vzdělávání budou dle novely zákona č. 561/2004 Sb., v platném znění, přednostně přijímány děti, které k datu 31.8.v daném roce dovršily věk čtyř let a mají trvalý pobyt ve školském obvodu mateřské školy. 

· Dále budou přijímány děti, které k 31.8. dovrší věk tří let a mají trvalý pobyt ve školském obvodu mateřské školy.

· Při přijímání dětí musí předškolní zařízení dodržet podmínky stanovené zvláštním předpisem 
( § 50 zákona 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví), to znamená, že budou přijaty pouze ty děti, které se podrobily stanoveným pravidelným očkováním.  Vyjímka platí pro poslední ročník, kdy je docházka do MŠ povinná ( není nutnost doložit doklad o povinném očkování ).

· Do jedné třídy MŠ lze zařadit děti z různých ročníků

· Ředitelka školy rozhoduje o přijetí dítěte do MŠ, popř. stanoví zkušební pobyt dítěte, jehož délka nesmí přesáhnout 3 měsíce

· V případě volné kapacity mohou být přijaty i děti mladší

· Děti se speciálními vzdělávacími potřebami budou přijímány do MŠ ZA PODMÍNEK STANOVENÝCH VYHLÁŠKOU č.27/2016 Sb., o vzdělávání žáků se speciálními  vzdělávacími potřebami a žáků nadaných.


· Nástupem všech nově přijatých dětí k 1.9. a od tohoto data budou platit zákonní zástupci úplatu dle vyhlášky č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání v platném znění.

· Zákonný zástupce dítěte s cizím státním občanstvím doloží doklad o povolení pobytu na území ČR

· Ředitelka MŠ stanoví po dohodě se zřizovatelem místo, termín a dobu zápisu do mateřské školy pro následující školní rok v období od 2. května do 16 května. Konkrétní termín zápisu  bude zveřejněn způsobem v místě obvyklém (webové stránky MŠ, šatna MŠ).


· Seznam nově přijatých dětí zveřejní, pod přiděleným registračním číslem, ředitelka školy na místě veřejně přístupném- webových stránkách Mateřské školy Milonice  - po dobu 15 dnů od zveřejnění


· Rozhodnutí o nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání si vyzvedne zákonný zástupce v MŠ, nebo bude zákonným zástupcům doručeno poštou v daném termínu.

· Proti rozhodnutí je nutné podat odvolání do 15 dnů od zveřejnění. Odvolání se podává u ředitelky MŠ a rozhoduje o něm Krajský úřad Jihomoravského kraje.

· Uchazeči o přijetí budou přijati na základě přiděleného počtu bodů. Každé dítě obdrží body za kategorii „Bydliště“ + „Věk“ + „Způsob docházky“. V případě rovnosti bodů bude upřednostněno a přijato starší dítě. V případě shody při stejném datu narození bude rozhodovat abecední pořadí (příjmení a jméno).

· Trvalý pobyt se vždy posuzuje ke dni vydání rozhodnutí. V případě cizinců se místem trvalého pobytu rozumí místo pobytu.


· Rozhodnutí, kterým se vyhovuje žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání (rozhodnutí o přijetí),  se oznamují zveřejněním seznamu dětí pod přiděleným registračním číslem na nástěnce v Mateřské škole Milonice a na webových stránkách školy v sekci dokumenty a to po dobu 15 dnů. Součástí rozhodnutí je datum zveřejnění.


Zápis do MŠ Milonice je i pro děti z Ukrajiny

Žádost o přijetí si lze stáhnout z našich webových stránek (msmilonice.cz)  nebo vyzvednout přímo v mateřské škole.
K zápisu přijďte, prosím, osobně s dětmi.
Přineste vyplněnou žádost o přijetí s potvrzením od lékaře a doklad o udělení dočasné ochrany v souvislosti s válkou na Ukrajině.

Запис до дитячого садка діє також  і для дітей з України.
Заяву про вступ дитини можна завантажити на сторінках нашого веб-сайту (mssnovidky.webnode),
або забрати безпосередньо у дитячому садку.
Прохання приходити на реєстрацію особисто з дітьми.
Принести заповнену заяву для вступу з підтвердженням від лікаря та документ про надання тимчасового захисту у зв'язку з війною на Україні.

Seznam registračních čísel přijatých dětí bude zveřejněn podle § 183 odst. 2 zákona č.561/2004 Sb., školský zákon, na webu mateřské školy .

Rozhodnutí o přijetí/nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání bude předáno nebo zasláno na uvedenou adresu v žádosti o přijetí k předškolnímu vzdělávání do vlastních rukou zákonného zástupce.

Po ukončení správního řízení budete kontaktování odpovědným pracovníkem mateřské školy Vámi zvoleným způsobem (např. telefonicky, emailem, apod.).





Blanka Holubová – ředitelka MŠ Milonice
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